
Gevoelens over respectloos gedrag - 2021

(% dat weleens (vaak/soms) aangaf) geldt voor alle categorieën. Personen >15, enquete ingevuld door 173 duizend personen.

Mannen Vrouwen

Respectloos gedrag door onbekenden op straat (% dat weleens (vaak/soms) aangaf)

Gediscrimineerd gevoeld

Respectloos gedrag door personeel van winkels en bedrijven

Respectloos gedrag door onbekenden in openbaar vervoer

Respectloos gedrag door bekenden (partner, familie, vriend)

Respectloos gedrag door personeel van overheidsinstanties
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